

COSPLAY

□ 记者 裴希婷

玩家指引

造型灵动 衣着烂漫



好人好梦 摄

即使没有五光十色的灯光，没有绚丽夺目的舞台，没有奢华耀眼的服饰，也能制造出非凡的视听享受。上周末，小记从洛阳网洛阳社区的网友们那里得知，一帮潮人要组织一场精彩的“Cosplay”派对。18日晚9时许，小记近距离感受了这场派对的欢乐气氛。



派对 气氛很欢乐

那天晚上，小记走进一家酒吧，在昏黄的灯光下、动感的旋律中，一群年轻人在专注地整理自己的装扮。不管是红头发还是蓝头发，不管化着烟熏妆还是糖果妆，在这样的气氛中，多么夸张的装扮都不为过，反而让你更加醒目和闪亮。

举办这场派对的是“Colour 动漫社”，它在去年的“糖果色天空 Cosplay 动漫展览”中崭露头角，是一个新兴的动漫社团。社团成员为初中、高中学生以及一些大学生，绝大部分是90后。

内行看门道，外行看热闹。当小记还在左顾右盼地欣赏着那些新奇装扮时，台下的粉丝们都迫不及待地喊出那些动漫人物的名字。小记听得一头雾水，但也被大家的热情所感染。很快，小记也和他们一起欢呼。

瞧！蓝色长发的“乌贼娘”自编自演了一曲动感十足的舞蹈，台下不少粉丝也跟着舞动起来；两名女仆打扮的表演者一上台就引爆全场，台下粉丝高呼“萌妹子”；一个帅小伙穿着兔子装上台，还背对观众不停地晃动兔子尾巴，台下传来“爷们儿”的呼声。

小记对“妹子”和“爷们儿”这两个称呼颇感好奇，一打听才知道，这是角色扮演者的内部语言，是对女装扮者和男装扮者的统称。

装扮 形似更需神似

小记发现，社团成员之间都不称呼真实姓名，而是用装扮名称代替。装扮名称可以是自己喜欢的角色，也可以自编自创，总之，只要能秀出个性就好。

玩Cosplay，是不是只要和动漫角色一模一样就算成功呢？社团成员“浅井爱”告诉小记，装扮得好与坏，不仅看外形是否相似，更注重的是神似。不同的人即使穿着同样的服饰，也会产生不同的效果，在这种情况下，神似的装扮者就更

胜一筹。

社团成员“乔山”说：“装扮时要根据个人的气质和长相选择角色，在保持角色原型的基础上，对配饰、发型以及颜色等细节方面略作修改就能起到画龙点睛的作用。比如，长卷发能够凸显角色的柔美，而短发则显得干练。”

“角色扮演是一个集体协作和动漫再创作的过程。”社团成员“樱木澈”说，“很多时候装扮者们会根据动漫剧情进行改编和再创作。”

乐趣 过程是种享受

别看装扮者在台上走秀只有短短的几分钟，不算服饰的准备时间，仅表演的准备时间就要花费几小时。装扮者们的乐趣是什么呢？

“乐趣来自装扮的过程。”“樱木澈”说，装扮的过程很享受，也有一种成就感。

“浅井爱”说，当自己扮演的角色被大家认有时，就有一种无法言说的乐趣。若是得到“骨灰级”装扮者的认可，那就美得不得了。

“像我这样的人可不可以加入社团呢？”小记问。

“热爱动漫是最基本也是最重要的条件。”“浅井爱”说。想要加入社团，要先申请，被批准加入后还要定期参加社团活动。扮演角色时所穿的服饰都是成员自己准备的，因此，成员还需要有一定的资金投入。社员平时可以通过浏览动漫网站、贴吧以及加入讨论群来获取最新的信息和知识。

小记得知，洛阳网洛阳社区也特意为这些时尚潮人们开辟了一个“潮人帮”版块，给他们提供一个更加广阔、更加开放的展示平台。

新闻链接

Cosplay 是英文 Costume Play 的简略写法，一般指利用服装、饰品、道具以及化妆来扮演动漫作品、游戏中的角色。

网友出行

1. AA制【户外地带·游走部落】6月24日游马拉湾水上乐园。
 2. AA制【山岩舞动】6月25日青要山下岸攀岩。
 3. AA制【户外地带·游走部落】6月25日汝阳花溪漂流节。
 4. AA制【山水相约·乐游部落】6月25日穿越太子沟、石门沟、白龙沟。
 5. AA制【户外地带·开心E站】6月26日游老君山、追梦谷。
 6. AA制【洛阳徒步】6月26日游焦作青龙峡。
 7. 一费制【户外地带·绿野仙踪】6月24日游山东胶南。
 8. 一费制【户外地带·绿野仙踪】7月1日游西藏。
 9. 一费制【户外地带·游走部落】7月1日游四川。
 10. 一费制【洛阳徒步】7月2日徒步游栾川鸭石沟瀑布。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)



《重来》

由王超导演的都市情感伦理片《重来》将于6月24日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。该片是李乃文与颜丙燕继《爱情的牙齿》之后的又一次合作，两人在戏中演绎了一场双重三角恋。李乃文饰演医生李询，某天上班时碰到的第一个手术，就是抢救自己的妻子何丝竹和一个男人。更让李询震惊的是，那个名叫陈默的男人是妻子的情人。何丝竹因头部受重伤而失忆，要恢复妻子的记忆，势必要直面她的出轨与背叛。李询最终选择了宽容和原谅，陪妻子一起重过3年前的生活，最终找回了妻子的爱。

奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《建党伟业》
- 2.《功夫熊猫2》
- 3.《男得有爱》

花城影事

奥斯卡影城 地址：洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788